

这些路口,请按照交警叔叔手势信号通行!

新报讯(草原云·北方新报记者 艾文涛) 12月12日,记者从呼和浩特市公安局交管支队获悉,该支队拟在中心城区35处拥堵易发路口试行高峰拥堵期间交通警察手势信号指挥控制车辆通行模式。

根据路口实际交通运行情况,在拥堵发生期间,路口信号灯将启动黄灯闪烁模式,由执勤交通警察

通过交通手势信号依法指挥车辆有序通行,路口拥堵消散后将恢复信号灯常规控制模式。交警手势信号具有直观、迅速传达交通指挥信息的特点,能够更好适应不同路口的交通流变化情况。在交通繁忙、路况复杂的路口交警通过手势信号的灵活调控,可以更为有效地减少路口溢出情况,避免拥堵加剧,加快排队车流消散时间,有助于减

少不必要的延误。在高峰路口拥堵发生期间,路口执勤交警将坚决做到拥堵不消散、警力不撤岗,用实际行动为市民交通出行的安全、顺畅保驾护航。

请广大交通参与者在道路通行期间自觉遵守交通法律法规,注意观察路口交通信号,依法遵照交通信号指示通行。遇有交通警察现场指挥时,严格按照《中华人民共

和国道路交通安全法》相关规定,优先遵照交通警察的指挥有序通行。



扫描二维码
查看详情



下雪啦!

12月12日17时许,正值晚高峰,一场久违的降雪给呼和浩特带来了冬天迟到的礼物。纷纷扬扬的雪花从空中飘落,归途中的人们或加快脚步、或驻足拍照,冬日的首府街头,也多了些许诗意。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

孔先生质疑理想汽车:承诺24小时定金可退,咋2小时就“锁定”了?

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) “11月4日,我在回民区理想汽车零售中心通过理想汽车APP定购了一辆L6Max。交完定金回家后,因家里人说太贵,无力承担贷款,于是我马上通过微信联系销售人员,但对方说定金已被‘锁定’,不能退了。从11月4日开始,我多次联系理想汽车销售人员及理想汽车总部客服,但问题都没有得到解决。”12月11日,呼和浩特市的孔先生向记者反映。

据孔先生介绍,11月4日16时左右,他到回民区海拉尔西街理想汽车看车,在销售人员的介绍下,他看上了一辆售价278800元的理想L6Max。在销售人员的指导下他下载了理想汽车APP,并在上面交了定金5000元。在交定金页面最下一栏定购须知中告知:支付定金后24小时内,可随时修改车辆配置或申请退款。24小时后订单将无法修改或取消,定金不可退。“既然交完定金24小时内不买可以退,那就先定上,然后再回家和家里人商量是否买这辆车。”孔先生对记者说,“交完定金后,销售人员就让我在签名一栏点‘确定’,谁知点完确定后,系统默认定车,定金自此不能退。”定完车回到家后,家里人认为这辆车有点贵,还贷有困难,于是孔先生想通过理想汽车APP退款,但此时已经被“锁定”。孔先生马上通过微信联系销售人员,希望退车并返还定金。销售人员通过微信语音说了各种理由,就是不能退车。此时,离孔先生在理想汽车APP交定金仅过去2个多小时。从11月4日开始,孔先生多次联系理想汽车销售人员及总部客服,销售人员给出的处理方案是:一是把车买了;二是找朋友买理想汽车把定金转给朋友或定金留在总部,等孔先生想买理想汽车时就不用再交5000元定金了。理想汽车总部客服给出的答案是他们会向领导汇报此事。一个多月过去了,孔先生还是没有拿回5000元定金。

12月11日,记者来到回民区海拉尔西街理想汽车零售中心,工作人员说,如果要采访得联系总部客服。12月12日,记者联系了理想汽车总部客服,工作人员记下了孔先生的电话,说会与孔先生沟通。



警犬“护学”,太帅啦!

“哇,是警犬,好帅气”“好聪明呀,能听懂警察叔叔的指令”……12月11日,记者在鄂尔多斯市准格尔旗部分学校门口看到,准格尔旗公安局刑侦大队训导员携警犬在校园周边进行执勤、护学、巡逻,威风凛凛的警犬受到了来往学生的关注。

“警犬有敏锐的嗅觉和听觉,经过专业的防暴处突训练,可以在巡逻防控、‘护学岗’中发挥预警、威慑、控制的作用,一旦遇到突发情形,警犬可以进行有效阻断,从而帮助民警提升处置效果,缩短处置流程。”训导员柴耀忠介绍道。

记者了解到,参与“护学岗”的治安防控警犬具备良好的服从性和威慑力。在上下学高峰时段,训导员携带警犬在校园周边进行巡逻防控,对可疑人员和车辆进行盘查,及时发现并处置安全隐患,守护校园环境安全、和谐。

警犬参与到“护学岗”勤务,是警犬技术从训练到实战的有效探索。准格尔旗公安局将结合工作实际,深入分析研究警犬工作实战应用规律和特点,持续加强警犬技术专业训练,完善警犬技术工作专业化、规范化、实战化建设,推动警犬在一线执勤管控中发挥更大效能。

文/草原云·内蒙古日报记者 薛晓芳

“民警+义警”一起讲反诈

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿 通讯员马金平) “大爷,反诈知识了解一下,手机发来的链接千万不要点,不要给陌生人转账,有啥问题先打110……”12月11日,在呼和浩特市新城区辖区内,义警队员和社区民警一起开展宣传讲解、答疑解惑的场景随处可见。义警队充分发挥“哨声源”的作用,让“事后处”变为“主动防”,不断通过“跑跑腿、动动嘴”,成为辖区安定的重要力量……

自呼和浩特市公安局新城区分局东街派出所构建了“警察+义警”的群防群治新模式,成立了全市首家义警工作服务站,使得警务关口再前移,服务触角再延伸,拉近了服务距离,激活基层社会治理的“神经末梢”,不断汇聚平安建设新力量。“每天上下学高峰期路面比较拥堵,我们又赶时间上班,车子都是随下随走的,只要看到民警和义警在,我们心里就踏实了。”社区居民张美艳深有感触地说道。为进一步加强校园安全工作,切实维护辖区的稳定,东街派出所积极构建“公安+义警”警民联动“护校安园”模式。严格落实护学岗,有效预防涉校案事件的发生,全力确保师生安全。

截至目前,东街派出所义警队参与巡逻300余次,协调纠纷20余起,深入社区开展反诈宣传200余场。